

交警公布 春节城区易堵区域及路段

晨报讯(记者 秦颖)春节前夕的文化活动、大型商场举行的各种促销活动可能会造成附近路段交通堵塞,对此,我市交警部门提前做好活动现场周边道路交通维护,并公布市区易堵车路段,确保节前防范大范围交通拥堵。1月17日,记者从市交巡警支队获悉。

据介绍,随着春节的临近,市民频繁出行给城区的道路交通带来了巨大的压力。对此,我市交警将采取多项措施应对拥堵,加强城区主干道和集市贸易、市场周边道路的交通管理,切实加强国道、省道、旅游景区道路的交通管理,确保城区道路安全畅通,不发生严重堵塞和重大交通事故。

市交警部门还根据实际情况及往年的交通

流量分析,公布新区九州菜市场、淇滨菜市场、打柴口菜市场、裕隆福田超市门前、海棠巷裕隆超市门前、市公安局门前、燕莎超市、新世纪广场东西路为交通易堵路段,将设置固定岗并在节前延时到晚上9时下班。金山路、黎阳路、淇河路西段、大白线铁路桥、快速通道分配警力进行流动巡逻,确保节前交通畅通,方便市民安全出行;公布山城区红旗街转盘、山城区政府门口、地王广场门前、人民医院岗、小庄岗、汤河桥岗、公园北门口、老电业局路口、毛主席像路口、奔流街路口;鹤山区三矿路口、中山路口;浚县庙会、景区道路为交通易堵路段,交警将设置固定岗或增加警力部署,保证这些路口道路畅通。

同时,交警部门建议,市民开车购物不一定非要把车停在商圈中心,可以选择在进入商圈两端的停车场停放车辆,然后步行前往目的地购物。这样能大大缓解商圈周边道路的交通压力。另外,在泊车不方便的情况下,请市民尽量选择公交车、出租车、非机动车等其他交通方式。

记者还从市交警部门获悉,春节期间交警将采取固定检查和流动巡逻相结合的方式,及时查纠各类交通违法行为,并加强酒店、宾馆等餐饮娱乐场所周边道路的巡逻管控,对酒后驾驶、无牌无证驾驶等违法行为从严查处,严防节日期间酒后驾驶等违法行为反弹。

(线索提供:李宗民 汪春)

春节将近 鲜花市场冷热不均

□晨报见习记者 韩文雪

腊月二十三“小年”一过,年味渐浓,鲜花也成了市民装点庭院、布置居室、馈赠亲友的首选。色彩艳丽的鲜花为节日增添了浓浓的祝福和喜庆,记者16日走访了新区部分做花卉生意的商户,就节前的鲜花市场进行了了解。

本地花卉价格稳定 外地鲜花价格普涨

记者看到,在新区的一些街头和超市门口有不少卖花的商贩。价格多在几十元到一百元之间。仙客来25元/盆,金玉满堂80元/盆,木瓜海棠60元/盆,百合50元/盆,发财柳15元20支,富贵竹15元10支……在紫荆巷卖盆栽花的李师傅告诉记者,他在老区培育有苗圃,所售的花都是自己苗圃里种植的,价格和平常一样,并没有因为过节而涨价。

相比之下,花店里的鲜花价格波动较大,均有不同程度的上涨。在步行街附近的几家鲜花店里,记者发现,像节前销售情况较好的百合售价在20~25元/支,玫瑰5~8元/支,富贵竹和转运竹都是5元两支。一家花店的老板告诉记者,这些花都是从广州运过来的,受进价和节前运输成本上升的影响,零售价格和元旦前相比会有所提升,涨幅大部分在20%~30%之间。

街边花摊生意火 鲜花店内有点“冷”

“老板,这盆花怎么卖呀?”在李师傅的花摊前,不断有顾客询问购买,生意很是红火。“一过元旦,我就每天专程从老区开车把花拉到新区来卖,销量一直都不错,尤其过了腊月二十生意更好了。”李师傅说,仙客来、富贵竹、金玉满堂、木瓜海棠、平安树、幸福树等花卉和观赏植物最畅销,平均每天能卖五六十盆,其中他培育的300多盆平安树和幸福树近日已经销售一空了。此外,在华夏南路一家超市附近卖发财柳、富贵竹、转运竹的摊位前也吸引了不少买花的市民。“这发财柳有红的、黄的、粉的,颜色鲜艳又好看,过年了放在屋里看着就喜庆。”正在买花的李女士说。

与街头巷尾花摊的红火生意不同,鲜花店内的生意则显得有些冷清。在对几家鲜花店的走访过程中,记者发现顾客并不多。步行街一家花店的老板表示,一般顾客来花店买花多是用来自送人,或许是今年过年太早,与往年春节前鲜花热销的情况相比,今年的生意要逊色很多。“前几天我还专门从广州进了一批高档花卉,像郁金香、君子兰、凤梨花等,售价每盆在200元~400元之间,但是目前还鲜有人问津。”花店老板告诉记者。

买花有讲究

过年了,大家买花都图个喜庆吉利。在走访中,记者发现,那些颜色鲜艳、造型优美的鲜花和观赏植物最受市民的欢迎。当然,有个寓意吉祥的名字也是必不可少的。金玉满堂、富贵竹、平安树、幸福树、富贵竹、转运竹……光听名字,买花的市民就喜欢。除此之外,卖花的李师傅还根据自己多年的养花经验提醒大家:有些花能净化空气适宜在家中摆放,有些却恰恰相反。例如,玫瑰能吸收二氧化碳,桂花有吸尘作用,薄荷有杀菌作用,雏菊可清除三氯乙烯,吊兰、芦荟、虎尾兰、富贵竹吸收甲醛,这些花卉都是装点家居和净化室内空气的不错选择。相反,兰花和百合花的香气会令人过度兴奋而引起失眠;郁金香的花瓣含有一种毒碱,接触过久,会加快毛发脱落;杜鹃的花朵含有一种毒素,误食轻者中毒,重者会休克。市民在购买这些花时要注意,尽量不要摆放在室内。

一家三口煤气中毒

晨报讯(记者 渠稳)1月16日清晨8时左右,市120急救中心接到了家住新区贸易一区陈先生的电话,电话中陈先生以微弱的语气向急救中心的工作人员求助,他的妻子和女儿全部昏迷不醒,他也全身无力,头昏眼花。随后,120急救车将陈先生一家三口送往了市第二人民医院进行救治。

经过诊断,陈先生一家三口属于煤气中毒,经过医护人员及时抢救,陈先生和他的妻子病情有所缓解,但是陈先生24岁的女儿,由于中毒较重被送往新乡医学院附属医院进行后续治疗。

“据推测,他们中毒的时间大约在16日凌晨1时左右,由于长时间缺氧,陈先生的女儿出现重度昏迷并引起并发症。”为陈先生一家三口治疗的韩伟医生对记者说。据陈先生讲,在煤气中毒的前一天晚上,睡觉时忘记给煤球炉通风才造成了煤气中毒。

韩医生告诉记者,自从11月份以来,他已经接触了不下百位煤气中毒的病人,其中,儿童、孕妇、老人由于免疫力差,中毒后病情都比较严重。“煤气中的一氧化碳是一种无色无味、不易被察觉的有毒气体,所以当人们意识到煤气中毒时,往往都已经晚了。建议市民,如果发现家人煤气中毒造成呼吸困难或窒息时,要解开患者上衣、裤带,并清除口、鼻腔分泌物,保持呼吸道通畅,同时叫救护车。”韩医生说。

[链接] 如何预防煤气中毒

- 1.煤炉和烟筒的接口要密封,烟筒要定期清扫(2~3个月一次),以防堵塞。
- 2.通室外的烟筒末端要安装防风帽,以防倒风。
- 3.炉底不要存炉灰,铲出的炉灰应立即搬到室外。
- 4.冬季使用煤炉取暖,在室内如感到有头晕、恶心等应考虑有煤气中毒因素,立即开窗通风。



给楼宇门贴春联

1月17日,在福田一区,鹤壁市碧云轩珠宝有限公司的工作人员正在给每个楼道贴上春联。这已经是第五年他们为新区的小区贴春联了。他们将在三天内,贴满从南到北所有小区,预计至少会贴4000副春联。

晨报记者 张志嵩 实习生 窦健榕 摄

监控录像助失主找回万元现金

晨报讯(记者 马珂)1月15日,记者从市公安局获悉,春雷派出所通过监控录像,使辖区群众李某万元现金失而复得。

1月13日,辖区群众李某在春雷派出所案件侦办大队负责人王锴的办公室领回了丢失的一万元现金。“真没想到,这钱还能失而复得,真是太感谢你们了!”李某感慨万分地说。

据了解,1月5日上午,王锴队长和张然涛在李海文家走访,和其聊天时,发现李某愁容满面,便问他遇到什么难事了,李某说最近丢了一万元钱,可是又想不起来究竟是什么时候在哪儿丢失的。王队长便引导其回忆最近都去过哪儿,什么时候发现钱丢失了。

根据李某的回忆,王队长分析其很可能是

在去银行存钱时丢失了现金。而李某对找回现金并未报多大希望。“我是2011年12月初去银行存的,都这么长时间了,钱肯定找不到了。”李某说。王队长安慰他不要担心,会尽最大力量帮助他找到丢失的现金。

当日下午,王队长和张然涛便办理了相关手续,到中国农业银行调取了李某存钱当天的监控录像,经过反复查看,终于发现了线索,监控录像显示一名中年男子在取钱后拾到了李某在填写存款单时掉在地上的一万元钱,之后根据那名男子取款的时段,查询到了其身份信息,又经过认真地查找,终于联系上了捡到现金的那名男子,帮助李某找到了丢失的一万元现金。

(线索提供:魏振军 王锴)

有妇科炎症还能怀孕吗

有妇科炎症还能怀孕吗?爱民医院妇科专家表示:这是很多女性朋友都会担心的问题。妇科炎症是一个范畴很广的概念,患了妇科炎症还能不能怀孕,这个不是绝对的,但在生殖学中能对受孕产生影响的一般是指阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎和卵巢周围炎症等。这些炎症的存在,都可以影响受孕,是女性不孕症的主要原因之一。

阴道有炎症时,大量脓细胞可以吞食精子,降低精子活力,缩短精子寿命。淋球菌、支原体、衣原体、滴虫、霉菌等病原体的存在,除可直接吞噬精子外,还可使精子数量减少,质量降低。此外,由于交叉感染,男方会因感染而引起尿道炎、前列腺炎、附睾炎,直接影响精子的质量,降低受孕率,甚至不孕。

专家提醒:输卵管周围粘连造成输卵管伞部闭锁或影响输卵管蠕动和拾卵作用,受孕几率也随之下降。因输卵管炎症而使卵巢功能受损而月经不规律,也会影响排卵,从而导致不孕。子宫内膜炎症改变了子宫内的正常环境,使侥幸存活的精子,即使与卵子结合成受精卵,也不能在子宫内着床,输卵管发炎时,黏膜层充血、纤毛运动功能受损或纤毛被破坏,影响精子和卵子运送,影响受孕;输卵管管腔内炎症,粘连导致阻塞或积水,精子无法和卵子相遇结合,直接导致不孕。所以患了妇科炎症一定不可掉以轻心。

中年男性要留心雄性激素缺乏

雄性激素不仅造就了男性的阳刚之气,还保护着心血管、神经、免疫等系统。但是,除年龄因素外,可导致雄性激素水平下降的因素还有:工作压力大、患有慢性疾病(如糖尿病、抑郁症、心血管疾病等)、不良生活方式(如抽烟、酗酒等)、生活环境恶劣、缺乏锻炼及腹部肥胖等。

雄性激素又称“男性激素”,如果雄性激素缺乏,会引起很多问题。雄性激素缺乏的先天因素是先天性睾丸发育不全,后天的因素有腮腺炎、生殖器损伤、衰老快。雄性激素的生理作用,在胎儿时期就有了,男性的内生殖器和外生殖器都是在其作用下形成的。如果胎儿体内缺乏睾酮或者睾酮数量不足,胎儿的性器官就会出现畸形或发育不全,例如隐睾症等。

雄性激素的缺乏,无疑会影响到男人的气概。如果没有雄性激素或者雄性激素分泌过少,就会延迟发育,甚至身体出现异常。雄性激素还通过对性神经中枢的影响和对生殖器官的刺激作用,激发人的性欲,提高性兴奋。如果雄性激素没有或过少,人的性欲就会降低,并容易导致阳痿等性功能障碍。

爱民医院专家提醒:男性身体出现了性功能减退、精神衰退、体能明显下降、出现潮热出汗等四大方面的问题,可以做一下激素套餐,查雄性激素水平,在医生指导下进行调节和治疗。而改善这些症状,首先要加强体育锻炼,保持平和乐观的情绪。